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fiklady z rybniku. Zakrouzkuj vSechny pfiklady v rybniku, jejichz
lu MDCCXLVI.
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E T¥i sousedé, pan Urbanek, pan Novy a pan Kolaéek, si nechali vyvrtat studnu.

a) Zjisti a zapi§ do grafu hloubky vrtd a jména osob. Pan Urbanek mél nejhlubsi vrt a pan
Novy jej mél hlubsi nez pan Koléacek.
b) Kolik kazdy z nich zaplatil za vrt, jestlize 1 m vrtani stal 1 860 K&?
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4zorfiovani zlomkd

1. Zapi$ ke kazdému obrazku odpovéd’ na 4 otazky uvedenymi barvami.
a) Kolik kusti tvori celek? c) Jak velka Gast obrézku je nevybarvena?
b) Jak velkéa Gast obrézku je vybarvena? d) Lze celé kusy rozdélit na polovinu?

ﬁ, a)4ks . a) 3ks i a) 8ks .‘".‘ a)5ks
== @ ) 3 L A 3
,, b)% b3 e D% ) ) B4

2 > 2
A+ dANO 9 — dNE )5 9ANO 9L ane

2. Vybarvi zadané &asti celku riznymi pastelkami podle vzoru.
a) poloviny b) tietiny ©) twrtiny
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Papirnictvi prodala za 3 tydny 12 750 velkych sesiti, 16 890 malych sesitd -

a7 470 balikd papiru do kopirky.
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Souhrnné procviéovani zlomku

1. Vypoditej éast z celku.
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2. Vypoéitej piiklady. Vybarvi stejnou barvou pfiklady, jejichZ vysledky jsou stejné.
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Pfeved na uvedené jednotky.

6000cm= 60 3m8cm=
13 dm =1300 .. 7 dm 25 mm = 725 ... mm
8m= 80 .dm.. 5km 350m =
4km20m=4020...M... 4km258m= 4258 ..m
4.  Zapis$ v uvedenych jednotkach.
V milimetrech V centimetrech V decimetrech V metrech V kilometrech
16m 3dm 7m 400 cm 6000 m
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H P Sem zadejte hledany vjraz
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4. Timothy ve Rwandé vydélal na plantazi chilli papricek za rok 3 620 000 franku =

3. | Porovnej éisla a doplii znaky >, <, =.

789632 < 1236987
56098 < 5056098
2681220 > 12136022

muLT @Rima vydélala 3 285 000 frankii. Zaokroul a statisice a obrazy téchto isel
2znazorni na ¢iselné ose. Mensi zaokrouhlené &islo zakrouzkuj modfe.
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5. | Doplii libovolné &islo, které po zaokrouhleni dava &islo v ovalu. Cisla, ktera jsou zaokrouhlena
smérem dolii, zakrouzkuj Zlutou pastelkou. VOZ

a) na desetitisice b) na statisice ¢) na miliony
(423000 )« . (300000 ) 59 .= (6000000
1562000 ). = .= (700000 2 .= (1000 000

6. Vtabulce najdes celkovy pocet shlédnuti 4 vecernickii s Bobem a Bobkem. Zaokrouhli.
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Vypoditej.
394000 + 613000 = 1007 000
547 000 + 141 000 = 688 000

798 000 + 992 000 = 1790 000

Doplii do ramecku ¢isla 3.
tak, aby platil zapis.
3948 23945
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7. Vybarvizaokrouhlené éislo stejnou barvou, jako je Gislice, podle které zaokrouhlujes.
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974 000 - 658 000 = 316 000
889 000-372000= 517 000
769 000-255000= 514 000

Doplii.
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7. Vypocitej.
1364 8614 6213 9718 16214
- 30 - 20 -60 - 50 - 40
40 920 172 280 372780 485 900 648 560
8. Vypogitej. Co plati pro soudin? 9. Vypoditej.
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10. Petr je majitelem restaurace. Mésicni pfijem restaurace je 81 620 K&, najem je 12 320 Ké
za mésic. Jak velky je roéni rozdil pfijmu a najemného?

81620 12 320 979 440
.12 12 -147 840
979 440 147 840 831 600 K¢

Roéni rozdil pfijmu a najemného je 831 600 K&.
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Doplii popisky k diagramu podle Gdaji v tabulce.

_— Oblibenost lega u déti na 1. stupni Z§

Lego City 52 W Lego Elfové

Lego Friends 63 W Lego Creator

Lego Elfové 48 )

Lego Minecraft 86 W Lego Minecrat

Lego Creator 39 M Lego Friends
M legoCity

Podle Gdaji v tabulce sestav kruhovy diagram o poétu obédu uvarenych v jidelné. Vybarvi
kg hoapop. (C__Posetosas )

= Pondsli
Pondali 150 B Stieda
Streda 300 B Patek
Patek 150

E Vyéti ze sloupkového diagramu, kolik pohlednic vytisknou v tiskarné kazdy mésic a sestav
H P Sem zadejte hledany vjraz i f 9 o ®
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Pondgli 150 B Stieda
Stieda 300 B Patek
Patek 150
Vyéti ze sloupkového diagramu, kolik pohlednic vytisknou v tiskarné kazdy mésic a sestav
tabulku.
MED 5 A ” &
2500 Tisk pohlednic Mésic Duben Kvéten Cerven
£ 3000 Pohlednice (ks) 2700 2600 3200
2 2500
8 2000
S 1500
= 1000 - -
E o Mésic Cervenec  Srpen Zar
- w Pohlednice (ks) 2900 3400 2400
N

Kolik kilogramii plodin pan Novéak vypéstoval za rok? Rozhodni o pravdivosti tvrzeni.

Vypéstovano za rok
had 3000 P

; 852
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